

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： 蕃新聞

日期： 112年03月17日



文藻外語大學男子籃球校隊於全國大專籃球聯賽一般組全國決賽拿下第五名。



文藻外語大學男子籃球校隊於全國大專籃球聯賽一般組全國決賽拿下第五名。



文藻外語大學男子籃球校隊於全國大專籃球聯賽一般組全國決賽拿下第五名。



文藻外語大學男子籃球校隊於全國大專籃球聯賽一般組全國決賽拿下第五名。



文藻外語大學男子籃球校隊於全國大專籃球聯賽一般組全國決賽拿下第五名。

UBA 大專籃球聯賽決賽 文藻男籃創隊史最佳成績

(中央社訊息服務)文藻外語大學男子籃球校隊打出好成績，於近日全國大專籃球聯賽一般組競賽中，勇奪全國第五名。此次戰績也創下文藻外大男子籃球隊成軍 43 年來最佳成績，表現相當亮眼。

文藻外大男子籃球校隊目前共有 15 名隊員，橫跨日間部及進修部，包括國際事務、英文、法文、西班牙文、外語教學、國際企業管理、傳播藝術及應用華語文等系，隊員相當熱愛籃球運動。他們從南區預賽即展現堅強實力，一路拿下南區預賽分組冠軍及分區決賽亞軍，再晉級到全國一般組總決賽，最終奪得第五名的優異成績。本屆賽事是文藻男籃隊首次晉級到大專籃球聯賽的全國決賽階段，並且在決賽留下球隊最佳成績。

文藻外大男子籃球校隊隊長韓瑀表示，非常感謝體育教學中心及男籃校隊指導老師林忠程給予支持及指導。原本男籃校隊因續留人數過少，差點要暫停運作，還好受到體育教學中心及教練的支持與鼓勵，才得以延續。韓瑀感謝指導老師林忠程願意放手讓球員發揮，也因為教練跟球員溝通良好，戰術及目標一致，讓這屆男籃隊變得更強。經過半年的團練，最後一舉拿下隊史最佳戰績。

文藻外大的男學生比例只佔兩成多，因此能打敗多所籃球名校實屬不易。隊長韓瑀表示，男籃校隊相當注重團隊精神及紀律，除了每周固定練習三次外，隊員也會利用周末一起爬山鍛煉體能。此外，校隊也很注重每位隊員的功課及操行，尤其在中中和期末考前，會事先借好教室，要求隊員在每次團練前讀書兩個小時，全隊一起複習課業。隊員們長時間相處下來，培養出如同家人般的好感情，增進隊友投入練球的動力。未來他們也希望維持這樣的動力，為校爭取更好的成績。